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Naturaleza de la Luz
Y g
Es un fendmeno ondulatorio transversal descrito por 4}

las variaciones espacio-temporales de 2 campos -
vectoriales: Onda electromagnética ~ toooo

Esta descrita por la ecuacion de ondas vectorial:

El campo eléctrico y el magnético oscilan en un plano
perpendicular a la direccion de propagacion y son
ortogonales entre si E(7,1)




Polarizacion de la Luz

. La orientacion del vector campo eléctrico a medida que la onda avanza es lo que define
su estado de polarizacion
_ g , O’E 1 0°FE
«  Consideremos solo ££. Una onda que se propaga segin z —
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Polarizacion de la Luz

. La orientacion del vector campo eléctrico a medida que la onda avanza es lo que define
su estado de polarizacion

_ ~ , 0°FE 1 0°FE
«  Consideremos solo 7. Una onda que se propaga segun z = =
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Polarizacion de la Luz

La orientacion del vector campo eléctrico a medida que la onda avanza es lo que define
su estado de polarizacion

| - , 0’E 1 0%E
Consideremos solo /2. Una onda que se propaga segin z -
022 c? Ot?
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Polarizacion de la Luz

La orientacion del vector campo eléctrico a medida que la onda avanza es lo que define
su estado de polarizacion
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022 ¢ Ot?
E,: cos(kz — wt + qbfg):?} + goy cos(kz — wt + qby)fgj
' e
E, E,

\—

¢ = ¢, — ¢4 ; Fase de polarizacién

E — ol (an:@ 4+ e’iﬁbEOyg) 6i(kz—wt)

\

\.

N

\/

\\/i

éEn que direccién apunta ?




Polarizacion Lineal
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Polarizacion Lineal
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Polarizacion Lineal
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Polarizacion Lineal
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Polarizacion Lineal RE
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Polarizacion Lineal RE
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Polarizacion Lineal
i

E _ (oni, 4+ eiquOy@) ei(kz—wt)
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Eoy 7é Eoy; Cb = 2mm
m : multiplos enteros

E = (Eoud + Euyg) e'F*0)

a = arctan (%)
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Polarizacion Circular

x
E = (Eoud + € B,y g) ezt
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Polarizacion Circular l ., B
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Polarizacion Circular
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Polarizacion Circular E
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Polarizacion Circular
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Polarizacion Circular E
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Polarizacion Circular
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Polarizacion Circular T B
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Polarizacion Circular
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Polarizacion Circular l E
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Polarizacion Eliptica

E = (onzfz + eiquOyg)) eilhz—wt)
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Luz Natural

 Laluz natural esta compuesta por varios emisores independientes y orientados al azar

 La superposicion de todas las emisiones genera una onda cuya polarizacion fluctua muy
rapido (108 seg)

\ / E’ _ (oni‘ 4 eiquOy:&) ei(kz—wt) 59

¢(t) : Variarapidamenteyalazar - >\, .......
— No hay un estado de polarizacion definido

Luz no polarizada o aleatoriamente polarizada




Como Polarizar la luz

* Dicroismo (Absorcidn selectiva). Polarizadores
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Poseen eje de transmision, que permite el paso de la luz en estado de polarizacion paralelo a su eje




Como Polarizar la luz

* Dicroismo (Absorcidn selectiva). Polarizadores

000°0920:°00£ %9950
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Poseen eje de transmision, que permite el paso de la luz en estado de polarizacion paralelo a su eje



Como Polarizar la luz
e Reflexidn: Angulo de Brewster. (Ley de Snell & Ecs. De Maxwell)

Unpolarized Reflected light

light partially polarized
parallel to surface :

_/Reflecting surface

£ When 6, equals Brewster's angle,
this angle is 90°
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Ley de Malus

Intensidad a la salida de un polarizador con respecto a la intensidad de la onda original
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Relacion entre I, y I; 77
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I1(0) = I, cos?®(0)



Practica de Hoy

4. Determinar estado de polarizacion del diodo laser y verificar ley de Malus
- Registrar la curva I(8) con un solo polarizador. Si es lineal, verificar Malus
-Sinolo es : Agregar otro polarizador y verificar la ley de Malus.
- Realizar grafico Polar. ()

Es importante medir entre 0 — 180°

1(0) = I,cos%(8)

cos?(0)
0 1
1(6)
cos?(8 —6,)
Montaje experimental 0 1
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